

## МИТНА СПРАВА

### Заплановані результати навчання

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування системи теоретичних знань та практичних навичок, які дозволять проводити основні митні операції у процесі просування товарів на зовнішні ринки, розуміти їх сутність та порядок здійснення.

**Основні завдання навчальної дисципліни** полягають у формуванні цілісної системи науково-практичних знань у галузі митної справи та спрямовані на розвиток професійних компетенцій майбутніх фахівців, пов'язаних з митним обслуговуванням комерційних операцій підприємств – суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності.

**Предмет навчальної дисципліни:** відносини, що виникають між суб'єктами господарювання та митними органами у процесі реалізації засад митно-тарифного регулювання.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

#### *Спеціальні:*

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з використанням сучасних знань про методи, форми й інструменти регулювання міжнародної торгівлі.

### Програма навчальної дисципліни:

**Зміст дисципліни** розкривається у темах:

Тема 1. Митна політика і митна справа.

Тема 2. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні.

Тема 3. Митний контроль.

Тема 4. Митне оформлення.

Тема 5. Декларування товарів і транспортних засобів комерційного призначення.

Тема 6. Застосування митних режимів, нарахування та сплата митних платежів.

Тема 7. Переміщення і пропуск товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України.

Тема 8. Види митних правопорушень, відповідальність за такі правопорушення.

### Трудомісткість

Загальна кількість годин – 120

Кількість кредитів ЄКТС – 4

Форма семестрового контролю – залік